电话:028-86641711 Email:xwb93@126.com

#### 德阳罗江区总工会 广泛开展"夏送清凉"活动

四川经济日报讯(记者 钟正有)为积极 应对高温高热天气,切实做好防暑降温工作,保障一线职工职业安全与健康权益,确保职工平安度夏。今年,德阳市罗江区总工会争取和筹措资金,在全区广泛开展了一线职工"送清凉"活动,慰问一线企业职工、交警、环卫工人、创城志愿者等2500余人,为坚守在高温一线的职工送去了清凉,带去了党委、政府和工会的关心、关怀,以实际行动助力罗江经济社会发展。

为进一步助力创城工作,该区总工会将社区和八大口创城志愿者纳入"送清凉"慰问,通过下拨"送清凉"资金、发放慰问品等方式,为创城志愿者们送去了丝丝清凉和暖暖关怀,鼓励志愿者们以更加饱满的工作热情为创城增光添彩。

今年,该区总工会将"送清凉"活动延伸至"八大群体"中涉及户外作业的货车司机、快递员、房产中介员和网约送餐员。近日,总工会党组书记、常务副主席周荣率队到区快递行业联合工会、区货运行业工会联合会为坚守在高温一线的"快递小哥"、货车司机送去了矿泉水、藿香正气液、风油精等防暑降温物品,让他们真正感受到了加入工会组织的温暖。

此外,该区公安局工会、区综合执法局工会利用区总工会下拨的"送清凉"资金购买防暑降温用品,对奋战在高温一线的交警和环卫工人等进行了慰问,送去工会的关心与爱护。

据悉,"送清凉"活动期间,该区总工会充分发挥联系职工、组织职工的优势,加强对职工群众夏季安全生产和防暑降温知识的宣传教育,使职工努力掌握自救、互救常识,切实提高自我保护的意识和能力。同时督促企事业单位要严格落实防暑降温有关规定,积极做好防暑降温后勤保障和夏季安全生产工作,切实维护职工的健康权益,让在高温下工作的一线职工安全、健康、清凉度夏。

### 乐至县学习思想宣讲报告会精神

四川经济日报资阳讯(罗亦 记者 汤斌)近日,乐至县天池街道办"习近平新时代中国特色社会主义思想宣讲报告会"走进仙鹤观社区,宣讲报告在该街道党员干部群众中引发热烈反响。

乐至县仙鹤观社区书记谢雪梅说:"宣讲很'解渴',我要进一步加强对习近平新时代中国特色社会主义思想的学习理解,一方面做好对街道和社区干部群众的宣传,另一方面要把全会精神落实到社区建设各项工作中,积极探索基层社会治理的好办法,努力提升基层治理能力和水平。"

## 乐至县人民法院公开审理诈骗案

四川经济日报资阳讯(罗亦 记者 汤斌)近日, 乐至县人民法院公开审理一起诈骗案, 两被告人分别被判处有期徒刑二年和一年十个月, 并处罚金16000元。

据了解,被告人张某某、黄某某以非法占有为目的,虚构其车窗玻璃被砸、钱包被盗的事实,通过展示豪车、交换电话号码、抵押手表等方式取得他人信任后,以其车辆需要加油、给过路费等方式骗取明某某等51名被害人共计人民币32180元,数额较大,其行为触犯刑律,构成诈骗罪。

#### 自贡沿滩区瓦市镇 "三大产业"巩固提升脱贫成果

四川经济日报自贡讯( 钟双 刘憑彬 记 者 陈家明)近日,记者在自贡市沿滩区瓦市镇 大觉村贫困户荣国楷的龙虾养殖基地了解到,面对新冠肺炎疫情的影响,村党支部不仅积极 为基地提供技术指导,还给予销售渠道支持。目前,全村已经发展龙虾养殖200多亩,成为脱贫增收的一大产业支柱。

去年来,该镇加大新型经营主体培育,提高对龙虾、藤椒、柑橘"三大产业"标准化生产的支持力度,着力促进"绿色"为主的生态农业转变。探索回引返乡农民工、以商招商、土地预流转等改革措施,不断扩大农业生产规模,建成双塘+合星5000亩柑橘产业园,卫家+方湾2500亩藤椒种植基地,沙溪+大觉1000亩小龙虾养殖核心示范区。参加各类农产品推介会3次,新增规模化产业业主7人。

# 中昊晨光获评"四川省企业品牌文化建设先进单位"

四川经济日报自贡讯(赖婧婷 记者 陈家明)近日,由四川省企业联合会、四川省企业家协会主办的四川省第十二届企业文化年会在成都召开。大会表彰了2018-2019年度四川省企业文化建设优秀成果,中昊晨光化工研究院有限公司(以下称"中昊晨光")喜获"四川省企业品牌文化建设先进单位"。

近年来,中昊晨光高度重视企业品牌打造,通过建立全方位宣传报道网络开展品牌宣传,不断加强品牌培育创建和宣传推广;注重公司门户网站建设,打造品牌形象;利用"国际化工展"体资源,宣传公司品牌形象;利用"国际化工展""西博会""广交会"以及到欧洲参展等机会宣传公司自主创新品牌,注重产品推广应用;坚持将党建文化与企业文化、生产经营、品牌营销有机融合,不断丰富品牌文化内涵;主动对标国内外先进标准,持续深化质量对标提升行动,实现产品和品牌提档升级。

# 大安区"红色领航"行动提升基层治理水平

四川经济日报自贡讯(段红字记者陈家明)近年来,自贡市大安区坚持党建引领,以破解基层治理难题为突破口,实施"红色领航"行动,夯实基层基础,突出共建共治,不断提升基层光理水平

"红色堡垒"强基础。开展社区建制调整,全面推行社区党组织书记、居委会主任"一肩挑",公开面向社会选拔社区后备干部25名。构建"街道党工委一社区党委一小区(网格)党组织一楼栋党小组一党员中心户"五级组织架构,实行街道党工委委员"社区包片"、社区党委委员"网格包干",制定服务清单,打通社区治理"神经末档"

"红色先锋"添活力。组建"先锋联盟",固化新冠肺炎疫情防控期间组建党员先锋队、党员突击队、"红袖标"党员志愿服务队开展联防联控、群防群治等好做法,实行志愿服务登记制

度,整合机关干部、志愿者、义工等力量组建22个"先锋联盟",定制"先锋任务书",推行"党员义工日",开展法律咨询、环境治理等。开展党员积分制管理,设置党员示范岗,实施党员认领责任区,定期公示党员认领任务、完成情况、积分情况。实施党员、群众"连心工程",每名党员联系4—5户居民,开展"一对一"的服务,发放"党员联系服务卡"。

"红色物业"优服务。建立社区党组织、小区党组织、业委会、物业企业重大问题四方联议、民情民意四方联访、民生实事四方联办等机制,建立民情事务办理、四方议事"两本台账"。定期组织"民情坝坝会",听取居民对于物业服务的意见建议、问题诉求。以财政支持和区管党费支持的形式,对小区(片区)党组织、物业服务企业党组织开展党建工作给予一定经费。

"红色联盟"促共治。组织联盟成员单位开 展捐资助学、健康义诊、夏送清凉、创文创卫等 主题活动、志愿服务105场次,有效整合成员单 位各项资源,凝聚工作合力。强化"街乡吹哨、部 门报到",制定出台《大安区推进"民呼我应"12 条措施》,建立县级领导联系社区、党委(党组) 书记联系支部、机关党员干部到社区"双报到" 制度,68个机关事业单位党组织与34个社区签 订"红色盟约",建立资源清单267个,项目清单 169个,需求清单430个,2182名在职党员干部 到社区报到,认领公益性项目350个。聚焦社区 居民关心关注的热点难点问题,探索群众点单、 党组织下单、党员接单的"三单制"工作模式,协 调解决社区治理难题289个。通过"签约一亮约 一履约一评约"的形式,引导社区党组织和驻辖 区单位对接服务需求、互领服务项目,推进形成 区域统筹、资源共享、优势互补、共驻共建的党

建工作体系。

"红色阵地"聚民心。统筹开展党建活动阵地"1+9+8"升级建设,"1"即以龙井街区域党群服务中心为"红色轴心",整合辖区商贸市场、社会组织和有关单位资源,满足居民群众多样化活动需求;"9"即实施9个社区活动阵地亲民化改造,建设一站式便民服务大厅,配建老年人日间照料中心、"红色驿站"等功能室,建立"15分钟公共服务圈",实现办公最小化、服务最大化、办事零距离;"8"即依托老旧小区改造项目,建设8个开放式"党群微家",搭建开展组织生活、收集社情民意平台,为群众提供咨询、休息、小件寄存、饮水、手机充电、失物招领、纠纷协调、紧急救援等便民服务,将党建阵地向居民小组延伸。试点开展智慧街道、智慧社区建设,实现党的建设、社会治理、服务管理等各方工作互联方通

## 眉山市东坡区干部群众全力投入抗洪救灾



清理淤泥

四川经济日报眉山讯(陶广汉 江鹏涛记者常坚 文/图)8月10日8时至11日8时左右,眉山市东坡区西部出现强降雨,最大降雨量集中在秦家镇晋凤丘区一带,达到了171毫米,造成部分房屋、果园、庄稼被淹,山洪冲刷道路被堵。面对灾情险情,该镇广大党员、干部群众、志愿者紧急行动,全力投入抗洪抢险救灾、保障人民群众人身财产安全。

汛情就是命令,秦家镇实行安全隐患排 查与抗洪抢险两手抓。一方面,按照防汛救 灾预案要求,各村(社区)党支部以党员为骨干,在水库、桥梁、道路等各重点点位,全面落实防汛责任,分班分组24小时轮流值班,同时展开全域安全隐患排查,累计共核查安全隐患210处,对于一时不能排除隐患的地方,及时设置警示标志,并落实专人值守,不留空档。

另一方面,全力抢险救灾,在暴雨倾盆, 面临灾情危难之时,该镇动员党员、干部、民 兵、志愿者率先垂范,冲锋在前。全镇共出动 镇村组干部、党员志愿者221名,集结民兵500余人,共帮助转移受灾群众630人,为77户留守家庭和老年人等困难群体搬运被淹物资和生活用品,紧急处置40余处险情。眉山市消防救援支队万胜专职队及时赶赴现场,将海螺村20户60名被洪水围困的村民转移至安全地带。同时,全镇调配载重车、推土车等组成抢修专业队,采取人工+机械的模式,分路段、分小组消除被淹被堵路障,及时抢通县道7公里以及部分村组道。

## 雷雨来袭 广汉奋力抢险重点路段

四川经济日报讯(曾晖 记者 钟正有)8 月11日,广汉突降雷雨,辖区内多处路段出现 险情,广大群众生命财产受到严重威胁。面对 雷雨的突袭,广汉交警大队全体民辅警从容 不迫,迅速集结精干警力前往重点路段奋力 抢险,打响一场"雷雨天保卫战"。

广汉交警大队紧急召开抗洪抢险交通安 全部署会,立即启动雨冰雪雾恶劣天气道路 交通管理工作应急预案,迅速安排警力对三星场镇、厦门路、金广村下穿等18处设置警戒线和锥筒,现场指挥道路交通,劝导驾驶员不要盲目涉险,绕道而行。

广汉交警大队大队长何锐牵头带领大队 全体民警,始终秉持"保护群众生命财产为第 一"的理念及必胜的决心投入保卫战一线抢 险。大队各部门紧密配合、分工明确,确保各 项工作高速运转。广汉交警大队指挥中心加强对险情及交通流量的监控,联合各中队实时报送路面抢险情况,大队利用微博、微信等媒体定时更新辖区路段情况,及时提醒驾驶人绕开严重积水路段,平安出行。

据悉,此次雷雨天保卫战已暂时落下帷幕,全市未发生一起重特大道路交通事故,辖区道路畅通无阻,获得了人民群众的一致好评。

# 自流井区美化城市提升群众幸福感

四川经济日报自贡讯(尚永高 张 智棋记者 陈家明)从光大街到同兴路,再从东方广场到檀木林……近日,自贡市民刘佳辉带着一家老小参观了老城区的城市风貌。"街道变宽了、设施更完善了,城市变得愈发漂亮了!"时隔一年多再次回到家乡,眼前的城市变化令刘佳辉连连称赞。

近年来,借力全市创建全国文明城市、国家 卫生城市契机,自流井区全力推进基础设施建设升级,着力改善民生,美化城市环境,群众获 得感、幸福感持续增强。

该区狠抓市政公用设施日常管护,确保"路平、沟通、灯亮"。采取专项排查、日常巡查的方式,结合群众电话反馈及时处理各类市政设施损坏问题。加强对人行道、沥青路面、桥隧、人行道护栏等设施的日常管护。先后维修沥青道路路面约3000平方米,整治隧道立面约4000平方米,主城区道路标线补划、更新约1800平方米,更换三防铸铁水篦子130套,水沟清淤2700米,维修路灯约800盏,有效保障了道路通畅、市政设施完好,得到市民好评。

同时,进一步做好主街大道的行道树、花

台、绿带、景观节点、城市风景林等日常养护工作,加强精细化管理。通过养护管理使公共绿地花木、草坪生长正常,达到基本无病虫害、无杂草及枯枝落叶,无成片死缺株;制定长效机制,落实专人对责任范围内各类植物的修枝整形、浇水、防病治虫、降尘等工作,进一步落实管护制度,确保绿化成效。清运绿化垃圾、生活垃圾240余吨,处理死树、危树50余株,有效保障群众出行安全。

落实环保主体责任,大力开展城区污水支管排查整治工作。启动部分地区地下管线排查工作,编制了整治方案。以日常巡查、对接河长办和街道社区以及受理群众反映相结合的方式,积极整改各类污水管网破损问题。今年上半年,已投入资金近15万元,对山水名苑、和泰家园等急需处置的50余处雨污管线实施了紧急维修处理,有效提升了釜溪河水质和环境质量。

在全区各建筑工地开展爱国卫生月活动,通过健康教育宣传栏、建筑工地围挡、横幅等方式切实落实建筑工地的创文、创卫宣传工作。各建筑工地积极开展环境卫生综合整治,积极落

台、绿带、景观节点、城市风景林等日常养护工 实环境整治,有效改善了建筑工地环境卫生,营

造了干净、整洁的生产生活环境。 此外,该区建立"1+8+2"战时指挥体系和工作体系,由区委书记和区长任双指挥长,成立了由区政府分管副区长牵头,区住建局局长任组长,区综合执法局、区教体局、区卫健局等责任单位组成的基础设施攻坚组,统筹推进消防设施设备缺损、路面破损等重点工作,确保对标硬件问题得到基本消除。

积极创新建立政府主导、社会参与、市场运作的多元投入机制,充分发挥财政资金的撬动作用,引导社会资本投入。各部门积极利用工作项目,持续加大对上争取力度,多渠道筹措资金,切实加大硬件建设专项工作的对标投入,确保创建工作有效推进。

值得一提的是,区委、区政府成立两支战时督战队,分别负责乡镇和城区街道的督查督办工作。督战队每周下沉基层一线,重点针对市区两级通报问题的整改情况开展督查督办,督促压实责任、整改问题、补齐短板。对于推诿扯皮、慢作为不作为的单位负责人进行"一通报二约谈三问责"。

# 中江县民政局发出文明婚俗新风倡议书

四川经济日报讯 (记者 钟正有)值此七夕佳节来临之际,为弘扬中华民族忠贞爱情、家庭和睦的传统,倡导移风易俗、新事新办,弘扬简约适度、现代文明的婚俗新风,中江县民政局特向全县广大人民群众发出倡议。

抵制奢靡之风,反对高额彩礼。爱情贵在真心,不慕奢华,广大新人要体谅父母,感恩父母,自觉抵制高额彩礼,反对利用婚姻敛财,破除陈规陋习,弘扬文明新风,把勤俭持家和艰苦创业作为人生新阶段的必修课,以自己的实际行动,营造健康向上、节俭文时的婚嫁新风。

倡导移风易俗,主张婚事新办。要勇于接受新思想、新事物,敢于转变思想观念、破除陈规陋习,树立新型婚恋观,以参加集体婚礼、参加社会公益活动、夫妻共植纪念树等形式,举办一个节俭适度且富有纪念意义的婚礼。

坚持文明婚庆,拒绝铺张浪费。要以勤俭节 约为荣,以铺张浪费为耻,不攀比婚车数量和档 次、婚宴规模和规格,不大操大办,不奢侈浪费, 自觉抵制低俗婚闹、随礼攀比等不正之风,形成 崇尚勤俭节约、反对奢侈浪费的良好社会风尚。

# 四川外交家酒业有限公司被授予"突出贡献单位"称号

四川经济日报资阳讯(罗亦 记者 汤斌) 8月12日,记者从四川外交家酒业有限公司获悉,该公司在发展壮大的同时,积极投入当地慈善事业,与乐至县团县委签署了微公益基金赞助合作协议,承诺:"每卖一瓶酒,捐助一毛钱"用于公益事业,被乐至县团县委授予了"突出贡献单位"和"爱心企业"称号。

据了解,四川外交家酒业有限公司坚持"以诚信求生存"的科学发展观,将加强诚信建设作为企业的头等大事来抓,构建起完善的营销服务系统,做到对用户的需求快速反应,围绕承诺构筑起涵盖产品质量、价格、交货和付款条件、投诉处理等内容的企业诚信机制,真正实现以用户满意为理念的售前、售中、售后全方位服务。

同时加强企业诚信文化建设,将形成的关于诚信的思想、作风、价值观和行为准则定期进行总结,加强对员工综合素质、工作责任心、业务技能、诚信理念等方面的培训,并通过员工向用户传递企业的诚信经营理念。

"市场经济是信用经济,对企业而言,诚信 经营是生存的基础,企业信用不好,难免会在无 情的市场竞争中被淘汰出局。当前,凡是与公司 打过交道的人,对我们的人品、产品都比较认 可,公司的许多外地客户都是冲着酒厂的诚信 度来的。"该公司负责人表示。

据悉,2019年7月3日,在四川首次评选 "四川省诚信示范企业"的活动中,四川外交家 酒业有限公司被评为"四川省诚信示范企业"。

## 中信银行联合阿里一达通公司推出跨境电商新产品

为扎实做好"六稳"工作、全面落实"六保"任务,日前,中信银行联合阿里一达通公司创新推出国内跨境电商一般贸易全线上出口收汇系统,用产品创新助推外贸回稳。

通过该系统,阿里国际站交易平台上的出口卖家可自助报关,阿里一达通进行贸易真实性审核,中信银行为中小外贸企业集中收结汇、集中申报及还原申报,解决了出口电商客户"收汇难、时效慢、风险大、费率高"等痛点。

据中信银行介绍,该系统具有展业合规、清算高效、资金安全、费率低廉四个特点。合规方面,中信银行作为阿里国际站和下游企业收汇的桥梁,通过与平台系统直连,对境内外交易双方进行反洗钱合规及贸易背景真实性核查,确保业务合规。效率方面,电商平台提前将当日跨境电商企业提现金额汇至中信银行,中信银行进行境内清分,可做到T+0日完成收结汇清算,平均缩减3-5个工作日的到账时间。安全方面,中信银行与电商平台系统对接,可获得第一手的客户信息和交易信息,确保业务真实性,方便客户顺利收款。费率方面,通过资金打包入境的方式降低回款成本,减少了中间环节,可大大

降低跨境电商企业跨境收结汇费用。 (苏俊)

本报地址:成都市青羊区金家坝街7号 本报法律顾问:何佳林 13908228502 办公室:028—86632091 总编室:028—86641711 028—86646411 地方新闻部:028—86242769 广告经营中心:028—86642864 邮政编码:610031 订阅处:全国各地邮局〔所〕 每份零售价:1.6元 本报激光照排 成都兴弘印务有限公司印刷